EL PLAN SUPLEMENTAL MEJORA 
BENEFICIOS PARA SUS MIEMBROS

El Plan Supplemental de la Western Conference of Teamsters proporciona un beneficio anual adicional para los jubilados elegibles que reciben ya una pensión de la Western Conference of Teamsters Pension Trust. Los administradores del Plan están buscando constantemente maneras de mejorar el Plan para mejorar la ayuda a sus miembros con necesidades financieras del poste-retiro. 

En el pasado, los miembros que se retiraron como resultado de la salida del la compania que contribuía al Plan o que se retiraron como trabajadores ocasionales, han sido elegibles para una sola acumulación de su beneficio de $110 por año (otros jubilados pueden ser elegibles para un beneficio cada vez mayor si su ultima compania continúa contribuyendo al plan). Eficaz en 2007, los administradores han aumentado la cantindad del beneficio a estos jubilados (quién reciben solamente una acumulación) a $150 por año. 

Los administradores también han aprobado un pago de una vez a todos los jubilados que recibían actual un beneficio anual del Plan que no recibió el aumento antedicho de su beneficio. Este pago de una vez está en la cantidad de $160 y será distribuido durante la ultima parte de 2007.

Incluyendo el aumento del beneficio minimo y el un pago del tiempo descritos arriba, el Plan Supplemental pagara sobre $12 millones en beneficios en 2007 a casi 22,000 miembros, a esposos e esposas sobrevivientes y a otros beneficiarios. 

Si quisieras más información sobre el plan u obtendrías una descripción sumaria del plan diseñada para explicar si puedes ser elegible para un beneficio de Plan Supplemental, puedes llamarnos gratis al (877) 350-4792, extension 657.
